

SEAFRONT

逍遙
逍遙遊艇 NO. 51

YACHTING LIFESTYLE MAGAZINE

逍遙

2024 ISSUE NT\$200

遊艇展覽

路易十三干邑白蘭地至尊瓶
頂奢遊艇品酩之旅
勞力士雪梨至霍巴特帆船賽
航海之夢的極致追求

遊艇人物

遊艇管家的海洋夢想
海洋種子公司
鄭光華總經理

奢華推薦

超級遊艇 AEOLUS — 型塑於改變之上
SUPER YACHT AEOLUS,
SHAPED BY WINDS OF CHANGE
CANTONESE DELIGHTS
粵菜之巔

香港麗晶酒店 REGENT HONG KONG



動力特區

滿足專業海釣與海上休閒的日系遊艇
YANMAR VX30B

小船大夢想，結合尖端與高性能的驚艷遊艇
Nautic Yachts Nautic 880

當釣魚不僅僅是一種愛好，更是一種生活態度
Quicksilver 625Pilothouse

來自北歐的溫暖 – 市場最佳家庭用船
Marex 310 Sun Cruiser



泰國普吉島KRSR 超級遊艇約會

令人驚嘆的遊艇跳島、高爾夫與
超六星 Villa 住宿體驗

文・圖／Fitrip Yacht 飛去玩遊艇 02-2456-8688

當台灣正被冷氣團籠罩時，飛去玩卻因被Kata Rocks在泰國普吉島所舉辦的「KRSR超級遊艇約會」受邀到當地，參觀這亞洲頗具規模的超級遊艇年度盛會，而得以享受12月時還艷陽高照、讓遊艇奔馳在安達曼海域、於高爾夫球場揮汗推桿，以及住宿超六星Villa的普吉島驚嘆之旅！



作者 趙勇翔 Eddie Chao
Fitrip Yacht 飛去玩遊艇 創辦人與執行長，擁有一等遊艇船長證照、歐洲遊艇經紀人Yacht Broker資格，同時也是專營國際旅遊帝亞旅行社 負責人與經理人。
www.fitripyacht.com | degree.com.tw



泰國極力打造普吉島為亞洲超級遊艇熱點

普吉島位於泰國南部的印度洋安達曼海域，周遭羅列30多個島嶼。得天獨厚的明媚景致，被列為世界、及亞洲最佳旅遊景點前十名，是泰國最多觀光客造訪的島嶼。也因此受到泰國政府極力重視，打算在2026年吸引超過200艘遊艇進駐普吉島。

由Kata Rocks所主辦的「KRSR超級遊艇約會」(Kata Rocks Superyacht Rendezvous)，受到遊艇業者矚目，僅提供遊艇專業人士及船東、船長參加，採取嚴格的邀請審核制度。而飛去玩遊艇則因長期經營遊艇旅遊，特別榮幸成為台灣唯一被邀請的業者。

本次盛會可以算是2024年1月同在普吉島舉辦的「泰國國際遊艇展」的暖身活動，屆時將有超過6千名參觀者。其實泰國自2021年起已經批准超級遊艇特許經營許可證條例，新法規開放外國籍超級遊艇可在泰國水域出租，一改以前禁止租賃的規定，預計此舉將帶動更多歐美超級遊艇前往泰國進駐。依照每艘遊艇可以創造100萬美元收益計算，2026年的200艘遊艇將可為泰國創造2億美元收入，經濟效益著實可觀！

改裝古典船超吸睛 泰王也應邀參與國際船艇賽

正巧友人法國遊艇經紀公司負責人Fred，也被邀請參加這場盛會。他看好泰國政府打造普吉島為亞洲遊艇熱點的

前景，特地前來考察，行前約好在當地碰面。KRSR活動共有四天，參與的船隻可區分為古典類，以及現代類，其中又以由英國百年知名船廠Yellow & Co.建造於1961年的Camara C最吸睛，2021年重新翻新，添增專屬按摩間，以及開放式陽光甲板可做日光浴，帶著古典又現代的氛圍。

活動除了乘船拜訪不同的遊艇，藉以和船主彼此交流，更安排遊艇沿著普吉島西海岸航行，一路奔馳經過夙負盛名的芭東海灘、普吉島知名Villa群與高級酒店，最後抵達私人海灘進行豪華派對。

活動第三天更有泰王夫婦蒞臨，不僅出席第35屆普吉泰王杯賽艇與帆船錦標賽，泰王更親身參與賽前訓練。比賽共有來自英、法、德、美、比利時等14個國家的選手前來參加，將活動推升到高潮！

四天活動結束之後，飛去玩和Fred一家人，一起展開普吉島五天遊艇及高爾夫私人度假旅遊。Fred說由於普吉島遊艇在法國挺熱門，今年特地趁著參展帶全家人來，體驗當地多元化精彩遊艇玩法。有幾艘當地的知名船艇列入共同挑選的清單。搭配這五天的行程，規劃出以下最速配的跳島遊艇推薦！

速度、時尚、慵懶並行於海風 普吉島超級遊艇推薦

如果想要享受007在電影《金槍人》中與敵人於海面追逐的刺激感，那麼配有雙引擎的「酷炫超跑遊艇」，採開放

式設計，機動性高、速度快，玩水非常便利，能說走就走，最適合在電影拍攝的考平甘島及攀牙灣附近的蜿蜒海域呼馳而過，並在一日內拜訪此地多個小島，CP值可說是最最高！

有著清澈海水與白色細軟沙灘的PP島，擁有翠綠色潟湖以及陡峭懸崖，適合以當地包船最熱門、80呎以上「流線時尚單體遊艇」前往。她不僅比台灣可包租的船隻還大，也是東南亞出租遊艇規格中的大型遊艇。寬闊的船體設計，享有絕佳海上視野，而且還有私廚能在無人沙灘小島為您專屬烹飪，享受一日既悠閒又優雅的跳島旅程！

這次Fred就承租百呎以上的奢華超級遊艇，全家一起到喀比島群的月牙萊利沙灣，玩SUP立槳與獨木舟。遊艇停泊於此，孩子們大玩船上所配備的水上摩托車與各式水上玩具。大人們則在寬敞飛橋甲板上休憩，一邊喝香檳一邊享用按摩浴缸，欣賞令人屏息的落日美景。

而如果到普吉島純粹想要悠哉度假的話，那麼可以挑選「法國慵懶跳網雙體帆船」到小PP島西岸不遠處的瑪雅灣，這裡三面環山有著潔白沙灘，也是李奧納多拍攝電影《海灘》的取景地。躺在船上的跳網，體驗隨海波起伏，讓身心靈享有徹底的慵懶與放鬆。

名人加持高爾夫球場 挑戰性高、CP值破表

Fred除了是遊艇經紀人，也喜好打高爾夫。尤其普吉島

擁有兩個舉世聞名的頂級球場，每人配備一位桿弟，價格親民卻擁有高服務水平，CP值優於歐洲場地，這也是許多歐美人士對普吉島度假趨之若鶩的主因。

像Blue Canyon Country Club是多次泰國高爾夫錦標賽與世巡賽舉辦場地，1998年老虎伍茲就是在此獲得首次生涯冠軍！而Red Mountain Golf Club則被公認最具挑戰性，有幾個球洞像是從懸崖上揮桿，極具冒險刺激性！

安曼拉普拉超六星私人Villa 普吉島旅宿之最

如果沒有Fred帶路住進安曼拉普拉超六星私人Villa，絕對難以知道什麼是普吉島最頂級住宿。位於東岸最奢華富豪別墅區，能俯瞰安達曼海的攀牙灣，擁有25公尺無邊際泳池，籃球場、超大花園與迷你高爾夫果嶺。配有私廚及五位工作人員，全心照料一行所入住的獨棟Villa。當從遊艇返歸時，即享有私人池邊烤肉派對、正統泰式料理，在月夜星空下的海邊花園，享受杯觥交錯之福，好不愜意！

原來這裡跟印象中的泰國很不一樣，或許是因KRSR邀請，以及Fred的帶領，才讓久未拜訪的普吉島又在口袋旅遊推薦名單中，添上一筆。你是否也像飛去玩一樣，像是發現新大陸的感覺！那麼下次我們約好一起去泰國普吉島！